

**Protokół z XVII sesji Rady Dzielnicy Przymorze Wielkie
dnia 09 kwietnia 2018 r.**

W dniu 09 kwietnia 2018 roku o godzinie 18.10 w siedzibie Rady przy ul. Jagiellońskiej 5 rozpoczęło się posiedzenie Rady Dzielnicy Przymorze Wielkie, zwołane pismem Przewodniczącej Rady Dzielnicy Przymorze Wielkie Jolanty Frankowskiej z dnia 02 kwietnia 2018 roku.

1. Posiedzenie rozpoczęła Przewodnicząca Rady Dzielnicy Przymorze Wielkie Jolanta Frankowska, która na podstawie listy obecności stwierdziła obecność 11 radnych. Przewodnicząca J. Frankowska przedstawiła porządek obrad zawarty w zawiadomieniu o zwołaniu sesji:

- 1. Otwarcie obrad, stwierdzenie prawomocności,**
- 2. Sprawozdanie z dyżurów w marcu 2018,**
- 3. Sprawozdanie z realizacji budżetu 2018,**
- 4. Omówienie przeznaczenia rezerwy budżetowej 2018,**
- 5. Podjęcie uchwały w sprawie budżetu 2018,**
- 6. Wolne wnioski,**
- 7. Zakończenie obrad.**

i zapytała, czy są jakieś wnioski w sprawie zmiany lub rozszerzenia porządku obrad. Stwierdziwszy, że nie ma przedmiotowych wniosków Przewodnicząca J. Frankowska zarządziła głosowanie za przyjęciem przedstawionego porządku obrad.

Porządek obrad został jednomyślnie przyjęty stosunkiem głosów 11 ZA, 0 przeciw, 0 wstrzymujących się. Przewodnicząca J. Frankowska obwieściła, że wobec stwierdzenia quorum Rada jest prawomocna do podejmowania uchwał w przedmiocie porządku obrad.

O godz. 18.15 na posiedzenie Rady Dzielnicy przybył radny Zbigniew Zielke.



2. Przewodnicząca J. Frankowska przekazała głos Panom Krzysztofowi Skrzypskiemu i Grzegorzowi Ptaszyńskiemu, którzy przedstawili informację z przebiegu dyżurów radnych w marcu 2018 oraz o sposobie załatwienia zgłaszanych na dyżurach wniosków i postulatów przez mieszkańców. We wszystkich ujawnionych sprawach <oprócz jednej> doszło do ich załatwienia, zgłoszenia właściwym jednostkom organizacyjnym Miasta lub poinformowania o sposobie załatwienia sprawy. Jedyna sprawa, co do której sposób załatwienia nie został ustalony, to narastające hałasy na placu budowy wieżowca Eurostylu przy ul. Przymorze Wielkie, towarzyszące im zbieranie się wody opadowej w wykopach placu budowy, niezależnie od pory dnia i nocy, co łącznie z samą wpływa na dyskomfort zamieszkujących w pobliżu mieszkańców <zaobserwowano również nasilone zamakanie piwnic w bloku sąsiednim>. Wniesiona sprawa grodzienia się wspólnot mieszkaniowych budynków Ekolan-u przy ul. Obrońców Wybrzeża jest nie do załatwienia przez Radę, gdyż dotyczy prywatnych posesji.

3. Wiceprzewodniczący Zarządu G. Ptaszyński poinformował radnych, że wszystkie wnioski o uruchomienie środków na przedsięwzięcia zakupowe i infrastrukturalne, przeznaczonych w ciężar budżetu Rady Dzielnicy Przymorze Wielkie na rok 2018, zostały już złożone i oczekują na realizację. Podobnie dzieje się na bieżąco ze składanymi wnioskami o dofinansowanie przedsięwzięć „miękkich”, choć długie rozpatrywanie wniosków w Biurze Rady Miasta wymaga blisko dwumiesięcznego wyprzedzenia względem planowanej realizacji. Stwierdził również, że zakończony dnia poprzedniego Bieg Terenowy ‘Harpuś’ zakończył się bardzo dużym sukcesem frekwencyjnym, gdyż uczestniczyło w nim co najmniej 1100 osób.

4. Przewodnicząca J. Frankowska udzieliła głosu Przewodniczącemu Zarządu K. Skrzypskiemu, który odczytał dwa wnioski z ZSP nr 1 o dofinansowanie dwóch przedsięwzięć
 - a/ zakup tzw. piłkarzyków w kwocie ok. 600 zł
 - b/ urządzenie szkolnej strefy relaksu/ciszy w kwocie ok. 3,5 tys. złPonadto radne Teresa Rutkowska ze wsparciem radnej Elizy Rotockiej-Kamińskiej zgłosiły potrzebę kontynuacji projektu „koperty życia”, w kwocie dofinansowania nie przekraczającej dofinansowania w 2017 roku, czyli
 - c/ zakup „kopert życia” do kwoty 3 tys. zł

O godz. 18.45 na posiedzenie Rady Dzielnicy przybył radny Mateusz Janota.



Kontynuując procedowanie Przewodnicząca J. Frankowska przedstawiła propozycje merytoryczne, poddając je pod sondażowe głosowanie, jak poniżej:

- zakup piłkarzyków (wyposażenia do strefy aktywnego spędzania czasu) w ZSP nr 1 za 600 zł – poparcie 10 głosów ZA przy 1 głosie przeciwnym i 2 wstrzymujących się
- urządzenie strefy relaksu w ZSP nr 1 za 1.436 zł – poparcie 5 głosów ZA przy 6 głosach przeciwnych i 2 wstrzymujących się
- zakup tzw. kopert życia za 3.000 zł – jednomyślne poparcie 13 głosów ZA, przy braku przeciwnych i wstrzymujących się

Przewodnicząca J. Frankowska stwierdziła, że zaakceptowane propozycje mieszczą się finansowo w środkach do dyspozycji Rady.

5. W kolejnym punkcie obrad Przewodnicząca J. Frankowska sformułowała projekt uchwały, obejmującej obie zaakceptowane propozycje (piłkarzyki 600 zł i koperty życia 3.000 zł), i poddała go (projekt uchwały XVII/32/2018) pod głosowanie, uzyskując jednomyślny wynik 13 głosów ZA. W ten sposób pozostaje w rezerwie kwota 1.436 zł.

6. Przewodnicząca J. Frankowska poprosiła o zgłaszanie wolnych wniosków.

1/ radny Leszek Kalinowski, na prośbę Wiceprzewodniczącego Rady A. Chmieleckiego, zrelacjonował przebieg ogłoszenia wyroku WSA ws. uchylenia zarządzenia zastępczego Wojewody Pomorskiego odnośnie do zmiany nazwy m.in. ul. Dąbrowszczaków na ul. Prezydenta Lecha Kaczyńskiego

2/ radny Z. Zielke – poprosił Zarząd o przeprowadzenie wewnętrznej dyskusji z Zarządami innych Dzielnic w sprawie ewentualnego wprowadzenia diet dla radnych dzielnicowych <wniosek nie głosowany>

3/ radny M. Janota (w imieniu własnym i radnego M. Wysińskiego) poprosił o przesunięcie godziny rozpoczęcia obrad Rady Dzielnic z godz. 18-tej na godz. 18.30, co umożliwi lepszą frekwencję ze strony pracujących do późna członków Rady <przyjęto przy 7 głosach ZA, 3 przeciwnych i 3 wstrzymujących się>


4/ radny M. Janota zaproponował zwiększenie transparentności i efektywności obrad Rady poprzez wprowadzenie transmisji online z obrad – po bardzo ożywionej dyskusji wniosek został odrzucony, otrzymując 2 głosy ZA, przy 8 głosach przeciwnych i 2 wstrzymujących się

Po wyczerpaniu wolnych wniosków Przewodnicząca J. Frankowska przypomniała, że kolejna sesja Rady odbędzie się 14. maja 2018 r., chyba że zostanie zorganizowana dodatkowa sesja dla

zaopiniowania dzielnicowych projektów do Budżetu Obywatelskiego 2019 <Przewodniczącemu K. Skrzypskiemu jeszcze nie wiadomo nic na ten temat>.

7. W obliczu wyczerpania porządku obrad około godziny 20.15 Przewodnicząca J. Frankowska zakończyła obrady XVII sesji Rady Dzielniczy Przymorze Wielkie.

protokołował:


**Wiceprzewodniczący
Rady Dzielniczy
Przymorze Wielkie**

Andrzej Chmielecki

przewodniczyła:

PRZEWODNICZĄCA RD

